
Colegiul National "Alexandru Odobescu" Pitesti

Nr. Crt. Numele şi prenumele Clasa Şcoala de provenienţă

1 Holdiș Elena Diana a V-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
2 Anghel F.Delia Gabriela a VII-a Școala Gimnazială Dîrmănești, Pitesti
3 Ilie Mihaela a V-a Şcoala Gimnazială  „Matei Basarab”, Pitești
4 Bădîrcea N. Maria Anicia a VII-a Colegiul Național Zinca Golescu, Pitesti
5 Ivan Ema-Nicola a V-a Colegiul Național Zinca Golescu, Pitesti
6 Bărbulescu Daria-Ioana a VII-a Liceul Teoretic ”Ion Mihalache” Topoloveni
7 Jianu Alexia Ioana a V-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
8 Cazacu Dana Georgiana a VII-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
9 Magheru Teodora a V-a Şcoala Gimnazială I.L.Caragiale Pitești

10 Chirițoiu Andreea a VII-a Școala Gimnazială Traian Pitești
11 Maricuțu Mihai a V-a C.N.D.G. Campulung
12 Chivu Patricia a VII-a Școala Gimnazială Traian Pitești
13 Măndescu Ariana a V-a C.N.D.G. Campulung
14 Damian Bianca a VII-a Șc. Gimnazială „Nanu Muscel” Câmpulung
15 Naghy Maria Teodora a V-a Șc. Gimnazială „Nanu Muscel” Câmpulung
16 Democ Popa Eliza a VII-a Şcoala Gimnazială” Mihai Eminescu” Pitești
17 Neagoe Mihnea a V-a Șc. Gim. ,,Oprea Iorgulescu”, Campulung
18 Din Alexandra a VII-a Şcoala Gimnazială  ”Mircea Cel Bătrân” Pitești
19 Oarnă Delia-Cosmina a V-a Școala Gimnazială Nr. 1 Izvoru
20 Dobra Teodora a VII-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
21 Preda Anelisse a V-a Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Mioveni
22 Dobrescu Daria a VII-a Școala Gim. Alexandru Davila, Pitesti
23 Sorescu Andrei Rafael a V-a Școala Gimnazială Vrănești, Topoloveni
24 Florea Denisa a VII-a Școala Gimnazială ”Ion Minulescu” Pitești
25 Ţună Shaila a V-a Şcoala Gimnazială "G.Topîrceanu" Mioveni
26 Heroiu Adelina a VII-a C.N.D.G. Campulung
27 Merlă Antonio Andrei a VI-a Şcoala Gimnazială ,,Virgil Calotescu″ Bascov 
28 Hulea Antonia a VII-a Șc.Gim. ,,Mircea Cel Bătrân’’, Curtea De Argeș
29 Nicolae Medeea a VI-a Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Mioveni
30 Iaru Briana a VII-a Șc. Gim. ,,Oprea Iorgulescu” Campulung

31 Niculae A. Alexandra Florentina a VI-a Liceul Tehnologic Topoloveni

32 Ionescu Denisa a VII-a Șc. Gimnazială „Nanu Muscel” Câmpulung
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